

周永康谈干部大接访活动
明年要千方百计
还清历史旧账

□据新华社宁波12月6日电

中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康6日在浙江宁波出席全国领导干部接待群众来访工作经验交流现场会并讲话。他强调,要总结运用成功经验,深入开展领导干部大接访活动,落实领导责任,解决突出问题,加强源头治理,进一步密切党群干群关系,进一步夯实党的执政基础。

周永康指出,明年信访工作的总体要求是,以深入开展领导干部大接访活动为载体,组织各级领导干部敞开大门接待来访群众,深入农村、社区、企业了解社情民意,千方百计把信访积案化解掉、还清历史旧账,千方百计把源头问题治理好、减少新的矛盾,坚决防止发生影响社会稳定的重大信访问题,为党的十八大胜利召开创造和谐稳定有序的社会环境。

周永康强调,领导干部接访要抓住“事要解决”这个关键,不仅要自己动手办、交付相关方面办,还要加强督导检查,使群众反映的合理诉求真正得到妥善解决。要把化解信访积案作为领导干部接访工作的重要任务,完善和落实领导包案制度,依法按政策解决问题,防止久拖不决、矛盾激化。对中央出台的各项惠民政策,要确保真正落到实处、见到实效,惠及每个相关人员。

外交部:
**中方与伊朗正常商业往来
不应被质疑**

□据 新华网

6日,在外交部例行记者会上,有记者向外交部发言人洪磊提问:近日,美方要求其他国家停止与伊朗进行石油交易,中方是否接到了这样的请求?如果接到将作何回应?

洪磊表示,美方没有就这个问题同中方进行接触。

洪磊说,中方一贯坚决反对将国内法凌驾于国际法之上、动辄对别国进行单边制裁的做法。

他强调,中伊在能源、经贸领域保持正常、透明的商业往来,不违反安理会有关决议,不损害他国和国际社会利益,不应被质疑。

**我调查船昨再次驶入
钓鱼岛海域
日本发出警告**

□据 中新网

据报道,我国海洋调查船科学1号6日上午出没在钓鱼岛附近海域,日本认为这艘船行驶的海域不符事先通报范围,以无线电通讯发出警告。

科学1号在昨日下午1点左右将缆线收起,朝事先已向日本通报的海域航行。

洛阳移动 温馨提醒

尊敬的洛阳移动客户:

据悉,2012届高三年级“一练”考试将于12月8日8:00—16:00、9日8:30—16:00举行,洛阳市区及县城各高中考点附近将会使用手机信号干扰器来防止作弊。届时网络信号会受到严重干扰,考点周边区域可能出现手机无法正常接打电话、通话断断续续、无法正常上网等情况,洛阳移动在此特别提醒!

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司

我市再添3件中国驰名商标 分别为“百成”、“双勇”和“万基”,目前总数达13件

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香 于金城

本报讯 昨日从市工商局获悉,我市又有3件商标被国家工商总局商标局认定为中国驰名商标。至此,我市中国驰名商标总数已达13件,位居全省前列。

此次我市被认定的中国驰名商标是“百成”、“双勇”、“万基”,分属3家企业:洛阳百成公司是一家专业生产气缸套的企业,主要生产各种机型的内燃机气缸套;洛阳市双勇机器制造有限公司是从事有色及黑色金属加工、矿山、建材等行业所需大型机械装备的研究开发和制造的科技型民营企业;洛阳万基控股集团有限公司是国家

工信部确定的全国循环经济试点企业和省有色金属行业重点企业,产品主要包括高精度铝板带箔、铝合金轮毂、金属钠、钛白粉等。

据悉,自1999年国家开始认定中国驰名商标以来,今年是我市获得中国驰名商标数量最多的一年。今年上半年,河南杜康酒业股份有限公司的“杜康DK”、洛阳小老弟酒业有限公司的“小老弟”、洛阳莱特柜业(集团)有限公司的“虎力”经工商或司法程序认定,获中国驰名商标称号。

市工商局有关负责人说,今年以来,市工商局制订了全市河南省著名商标、中国驰名商标的梯次发展规划,建立著名、驰名

商标的梯队培育模式,实行成熟一个推荐认定一个的工作机制,取得了初步成效。

延伸阅读

目前,我市商标总数为8452件,包括一拖集团有限公司的“东方红”、洛阳浮法玻璃集团公司的“洛玻”、洛阳北方易初摩托车有限公司的“大阳”、伊川杜康实业有限公司的“杜康”、洛阳花都金柜集团有限公司的“花都”、洛阳轴承科研所科技有限公司的“ZYS”、洛阳LYC轴承有限公司的“LYC”等13件中国驰名商标以及113件河南省著名商标。

外交手段追偿 22枚恐龙蛋回国

□据 中广网

据中国之声《新闻晚高峰》报道,美国国土安全部首次将缴获的中国文物返还中国。22枚多年前被走私到美国的恐龙蛋6日回到国内。

这一批恐龙蛋的回国有着特殊的含义,因为这一次是通过外交手段来追回的。

2006年12月,美国一家拍卖公司在洛杉矶对这一批恐龙蛋进行了公开的拍卖,引起了中国政府的强烈关注。一周之后,国务院召开专门会议,研究追讨这一批恐龙蛋的工作。当月,外交部发言人也在例行记者会上表达了中国政府的立场,即一定要进行追回。随后,国土资源部牵头包括外交部、公安

部、文化部等部委组成追讨小组,对这一批恐龙蛋进行追偿。随后,我国也派出专家对这一批恐龙蛋进行论证,通过一些科学的数据,反映这一批恐龙蛋确出自中国。

美方也积极配合,经审理,在本月1日正式决定把化石移交给中方。国土资源部派小组去美国将恐龙蛋取回。

财政部:

强化扶贫资金监管 发现问题严肃处理

□据 新华网

中共中央、国务院近日印发《中国农村扶贫开发纲要(2011—2020年)》。国务院新闻办6日举行新闻发布会,财政部部长助理胡静林介绍了《纲要》有关情况并答记者问。

胡静林指出,对扶贫资金监管要加强以下三项举措。

完善扶贫资金分配机制。其基本原则是公正、公开、公平,核心是采用因素法等科学方法分配财政资金。

强化扶贫资金监管机制。一是实行阳光操作,全面推行扶贫资金项目公告、公示制,引导广大群众参与扶贫项目的监管;二是进一步发挥基层财政,特别是乡镇财政所,就地、就近实施监管的作用,建立健全对扶贫项目的巡查

机制;三是积极与纪检监察、审计部门配合,开展重点监督检查,强化日常的督查;四是加大惩罚力度,对发现的问题依法依纪严肃处理,发现一起,处理一起,绝不姑息。

健全扶贫资金绩效评价机制。对财政专项扶贫资金的使用管理过程及其效果进行综合考评,将绩效评价结果作为财政专项扶贫资金分配的重要参考依据。

甘肃:
校车须领标牌配卫星定位

□据 中新网

6日,甘肃省人大法制工作委员会副主任李高协表示,明年1月1日起,甘肃专门接送中小学生、学龄前儿童的校车,应经当地教育部门和公安机关交通管理部门确认后领取校车标牌。同时,车辆安装的行驶记录仪应具有卫星定位功能。

当日,甘肃省人大常委会举行《甘肃省道路交通事故条例》颁布实施情况新闻

发布会。“校车应安装、使用符合国家标准的行驶记录仪,并保持行驶记录仪正常运行。”李高协说,这有助于交警对行驶记录仪记录的行驶速度、连续驾驶时间等行驶状态、信息进行检查。

据了解,该《条例》除对校车管理进行严格规定外,还明确了校车享有的一些“特权”,如“校车可借用公交专用车道通行”、“机动车行驶中遇校车或者中小学、幼儿园学生上下校车应当让行”等。

我国富裕家庭平均有169万“活钱”

□据 人民网

6日,安联集团在华合资寿险公司中德安联人寿保险有限公司(以下简称中德安联)在上海正式发布《中国富裕人士财富报告》。这是继安联集团10月发布最新的《全球财富报告》披露全球四分之一富裕中产来自中国之后,国内首个由保险公司发布的财富报告。

该报告显示,富裕人士的家庭平均流动资产为169万元,而在富裕人士的总资产中,房产价值占比突出,高达60%至80%。在可流动资产中,储蓄仍为最主要的配置形式,占流动资产的比例为40%至50%。从财富管理态度和风险偏好来看,与三年前相比,富裕人士对风险的认识更充分,88%的受访人群对“资产安全性”的关注度更高,低风险金融投资产品(储蓄、银行理财产品、保险等)配置约占70%。相较中等收入消费者,富裕人群更倾向于采取多元方式对其流动资产进行配置,人均购买过6种金融资产(含储蓄)。

中德安联此次发布的财富报告由中德安联聘请国际知名的调研公司艾德惠研公司,以家庭流动资产50万至600万元的富裕人士为调研对象。

发改委通报华北电力大学等八所学校乱收费

□据 中新网

据发展改革委网站消息,发展改革委擅自制定收费标准乱收费,严禁以研究生培养机制改革为名向国家安排财政拨款的研究生收费,严禁公办高中违反“三限”政策(限分数、限人数、限钱数)规定乱收费,严禁义务教育阶段学校收取与入学挂钩的捐资助学款,严禁幼儿园所擅自提高标准收费,严禁违反非营利原则和自愿原则收取服务性收费、代收费。各级价格主管部门将继续深入开展教育收费专项检查,对于性质恶劣、情节严重的乱收费案件,将查处一起、通报一起。

给学生及家长,并依法进行行政处罚。

发展改革委重申,严禁各级各类学校擅自制定收费标准乱收费,严禁以研究生培养机制改革为名向国家安排财政拨款的研究生收费,严禁公办高中违反“三限”政策(限分数、限人数、限钱数)规定乱收费,严禁义务教育阶段学校收取与入学挂钩的捐资助学款,严禁幼儿园所擅自提高标准收费,严禁违反非营利原则和自愿原则收取服务性收费、代收费。各级价格主管部门将继续深入开展教育收费专项检查,对于性质恶劣、情节严重的乱收费案件,将查处一起、通报一起。